



## 美图 | MEI TU 中国最美的雪村 松岭雪村

一个在大山里沉睡了多少年没有人考证的,也从来不被外人知道的小山村,而现在却成了名闻遐迩的摄影基地,也是游人常去的好地方,人们管它叫吉林的雪村。它坐落在吉林省的东南部白山市所辖临江市花山镇20公里外的偏僻山上,海拔1200米。这个村就叫山东屯,后来许多摄影人来这里创作,就起名叫松岭。它是一片净土,淳朴透明。美丽、明朗、安然、闲逸、宁静、悠远、和谐——城市之外、乡村之外,终归是红尘之外的吉林雪村——松岭。

■ 据人民网

# 美发布《核态势审议报告》 中方回应:妄加揣测

据国防部网站消息,北京时间2月3日,美国国防部发布《核态势审议报告》,妄加揣测中国发展意图,渲染中国核力量威胁,中方对此表示坚决反对。

中国坚定走和平发展道路,坚定奉行防御性国防政策。始终恪守在任何时候、任何情况下不首先使用核武器政策,明确承诺无条件不对无核武器国家和无核武器区使用或威胁使用核武器。中国在核武器发展方面始终采取极为克制的态度,始终把自身核力量维持在国家安全需要

的最低水平。

核态势审议首先要正确看待时代大势。和平与发展是不可逆转的世界潮流,美方是拥有世界最大核武库的国家,应主动顺应这一潮流,而非背道而驰。我们希望美方摒弃冷战思维,切实承担自身核裁军特殊、优先责任,正确理解中方战略意图,客观看待中国的国防和军队建设,同中方相向而行,使两军关系成为中美关系的稳定因素,共同维护好世界与地区的和平、稳定与繁荣。

■ 据央视

## 发布 | FA BU

### 中国空军一飞机训练中失事 牺牲官兵追悼会在贵州举行

据中国空军官方微博消息,空军失事飞机牺牲官兵追悼会2月4日在空军驻贵州某部举行。1月29日下午,空军一架飞机在贵州境内飞行训练中失事,机上人员不幸牺牲。2月2日,南部战区空军批准他们为革命烈士。 ■ 据中新社

### 日本成功发射 世界最小级别运载火箭

日本宇宙航空研究开发机构3日成功发射了一枚世界最小级别的运载火箭,将一颗超小型卫星送入太空。这一型号火箭本来是探空火箭,用于高空科学观测,后来被改造成运载火箭,这是它首次成功发射卫星。 ■ 据新华社

## 旅游 | LV YOU

### 违规最高罚200万! 三亚春节期间出招规范旅游饭店

近日,三亚市发改委召开2018年春节期间旅游饭店价格行为提醒告诫会,要求旅游饭店依法经营、明码标价,不执行政府指导价的,最高可处200万元罚款,进一步保障三亚旅游市场秩序,维护市民游客合法权益。 ■ 据《人民日报》

### 旅游市场整治越来越严 云南省长:决不姑息“害人虫”

在日前举行的记者会上,云南省长阮成发向公众透露,旅游市场秩序整治不会半途而废,将会越来越严。阮成发直言,云南旅游市场出现的这些问题是“冰冻三尺,非一日之寒”。“我们承诺,一旦发现‘害人虫’,坚决依法处理,决不姑息。” ■ 据央广网

## 说事 | SHUO SHI

### 美国猎人打死大雁被尸体砸晕 醒来丧失大部分记忆

美国马里兰州一群猎人结伴打鸟。不料,一只大雁中弹而亡,从空中掉下来砸晕其中一名猎人。

美联社3日援引马里兰州自然资源警察部门的话报道,多切斯特县的罗伯特·梅尔哈默和3名朋友结伴到伊斯顿打猎。其中一人朝飞过头顶的一群加拿大雁开枪,打死一只大雁。这只大雁掉下来后砸中梅尔哈默,他晕过去,头面部受伤。警方说,梅尔哈默苏醒后仅仅知道自己是谁,别的几乎都不太清楚。他眼下病情稳定,等待在巴尔的摩外伤中心做进一步检测。

■ 据新华社

### 吃了被眼镜蛇咬死的牛 南非60个村民中毒

英国《每日星报》报道,南非东开普省的姆普沙村日前发生一起令人震惊的事件。约有60个村民食用牛肉后出现集体中毒的不适现象,需要住院治疗,有消息称那头牛是被眼镜蛇咬死的,蛇毒扩散到牛肉里。报道称,这些村民在食用受毒液污染的牛肉后,先后出现腹泻、头痛、严重胃抽筋及呕吐等症状,遂住院医治,其中16人为孩童,另有4名老年人。

■ 据环球网

### 日本推出昆虫拉面 食客排长队品尝暗黑料理

近日,好奇心十足的日本饕客在东京一家餐厅外排起了长队,争相品尝“暗黑料理”界的新宠——炸昆虫拉面。据报道,位于东京的Nagi豚骨拉面店在4个小时内,就卖光了当天活动限定的100碗昆虫拉面。 ■ 据中新社

## 图说 | TU SHUO

### 青岛: 汉风唐韵 新春祈福



2月4日,两名小女孩在活动现场穿着汉服留影。当日,以“祈福·中国年”为主题的青岛首届“新春民俗风情周”开幕。活动通过写春联、穿汉服、拓汉砖、民俗游戏、感恩祈福等互动体验,让参与者感受 and 了解春节的民间习俗和传统文化。 ■ 据新华社

### 北京: 剪窗花卷春饼迎春天



2月4日,来自北京长辛店镇的一名孩子在展示自己剪的吉祥狗剪纸。当日,北京长辛店镇举办了一场“迎新春、体验剪纸文化、吃春饼”为主题的民俗体验活动,一百多名属狗的村民带着家人一起学习剪窗花、卷春饼,欢欢乐乐迎接春天到来。 ■ 据新华社

### 苗族姑娘: 盛装起舞喜迎春



2月3日,在贵州省黔东南苗族侗族自治州丹寨县兴仁镇岩英村,盛装打扮的苗族女孩在跳芦笙舞。当日,贵州省黔东南苗族侗族自治州丹寨县兴仁镇岩英苗寨举行芦笙会,喜迎春天的到来。 ■ 据新华社